

**МАОУ «СОШ №1 р.п.Красные Баки»**

**ЛДП «Костёр»  
профильный отряд**

**Орлята  
РОССИИ**



**1 смена**

**2024г.**

*Клянёмся быть добрыми и дружными. Клянёмся!*  
*Клянёмся быть веселыми и задорными. Клянёмся!*  
*Клянёмся быть помощниками старших.*  
*Клянёмся!*  
*Клянёмся делать по утрам зарядку и заниматься спортом. Клянёмся!*  
*Клянёмся не вешать нос, не лениться, не плакать, не стонать, не жаловаться на трудности и скуку.*  
*Клянёмся!*  
*Клянёмся поедать все супы и котлетки. Клянёмся!*  
*Клянёмся не сломать ни одной ветки.*  
*Клянёмся! Клянёмся беречь родную природу. Клянёмся!*  
*Клянёмся не играть на дороге.*  
*Клянёмся! Соблюдать указы и правила. Клянёмся!*  
*Клянёмся! Клянёмся! Клянёмся!*



## НАШИ ЦЕННОСТИ



**Родина**



**Семья**



**Команда**



**Природа**



**Познание**



**Спорт и здоровье**

## ЗАКОНЫ ОРЛЯТ

**Орлята гордятся своей Родиной**

**Орлята дружно, вместе и сообща  
делают добрые дела**

**Орлята уважают старших и  
заботятся о младших**

**Орлята всегда стремятся учиться  
новому**

**Орлята держат слово**

# НАША ПЕСНЯ

## Ты да я, да мы с тобой

Слова: Михаил Пляиковский

Музыка: Валерий Иванов

1. Ты, да я, да мы с тобой,  
Ты, да я, да мы с тобой,  
Хорошо, когда на свете есть друзья!  
Если б жили все в одиночку,  
То уже давно на кусочки  
Развалилась бы, наверное, Земля.
2. Ты, да я, да мы с тобой,  
Ты, да я, да мы с тобой,  
Землю обойдем, потом махнем на Марс,  
Может, у оранжевой речки  
Там уже грустят человечки,  
Потому что слишком долго нету нас.
3. Ты, да я, да мы с тобой,  
Ты, да я, да мы с тобой,  
Нас не разлучит ничто и никогда.  
Даже если мы расстаемся,  
Дружба все равно остается,  
Остается с нами навсегда.



**НАША ГРУППА:**

**НАШ ДЕВИЗ:**

*Вместе не трудно,  
Вместе не тесно,  
Вместе легко  
И всегда интересно.*



# Это – мы!

1	<b>Чистяков Алексей</b>
2	<b>Лагунов Александр</b>
3	<b>Тришкина Вероника</b>
4	<b>Разумов Виктор</b>
5	<b>Добродеев Степан</b>
6	<b>Добродеева Софья</b>
7	<b>Скворцова Вероника</b>
8	<b>Елизаров Тимофей</b>
9	<b>Оганесян Давид</b>
10	<b>Малышев Дмитрий</b>
11	<b>Бондарь Андрей</b>
12	<b>Зайцев Артем</b>
13	<b>Чистяков Игорь</b>
14	<b>Воротников Вячеслав</b>



**НАША ГРУППА:**

**НАШ ДЕВИЗ:**

Гореть, а не тлеть,

Мечтать и искать!

Искру в сердцах  
людей зажигать!



# Разрешите представиться

1	<u>Колобкова</u> Кристина
2	<u>Овчинникова</u> Валерия
3	<u>Крупенин</u> Максим
4	<u>Рябова</u> Диана
5	<u>Воронцов</u> Дмитрий
6	<u>Новожилова</u> Алина
7	<u>Егоров</u> Иван
8	<u>Цятнов</u> Роман
9	<u>Ешкалов</u> Илья
10	<u>Малышева</u> Татьяна
11	<u>Круглова</u> Кристина
12	<u>Голубев</u> Матвей
13	<u>Палкина</u> Люба
14	<u>Звонов</u> Роман
15	<u>Щерова</u> Мария
16	<u>Зайцев</u> Константин



# День первый. 27 мая «Открытие лагеря!»

11

*Сегодня важный день для всех-  
Сегодня лагерь наш открылся!*

*Нас ждёт страна больших чудес !*

Лето – чудесная пора! Особенно, когда каждый день наполнен интересными событиями, общением со своими друзьями. Сегодня началась наша интересная лагерная жизнь. День в лагере начался с торжественной линейки с поднятием флага. Ребятам познакомили с правилами безопасного поведения «Безопасное лето».

Открытие лагерной смены «Здравствуй, солнечное лето!» состоялось в ДК, где для ребят провели увлекательные весёлые игры. Дети, радостные и счастливые, отправились в столовую, где их ждал вкусный обед. Вместе с воспитателями они придумали названия отрядов, девизы, оформляли свои отрядные уголки.

В конце дня ребята поделились своими впечатлениями, встав в «Орлятский круг».



# День второй. 28 мая

Сегодня воспитатели познакомили нас с мероприятиями на весь день.<sup>11</sup> Утренняя зарядка прошла на свежем воздухе. Так здорово: яркое солнце, легкий ветерок, друзья и никаких уроков!

После завтрака мы отправились в центральную библиотеку. Там мы встретились с любимыми литературными героями.

Какой же лагерь без прогулки на свежем воздухе. На стадионе мы играли в подвижные игры.



# День третий. 29 мая

С утра светит яркое солнышко, радуется летним настроением. День начался с минутки здоровья, ребята узнали о том, какие растения помогают вылечить укусы насекомых.

Сегодня время отрядного творчества «Мы – Орлята!». Побывав на экскурсии в историческом музее, ребята узнали о разных пуговичках, когда они появились, как раньше выглядели.

Чапыгина О. А. на мероприятии «Занимательная химия» рассказала нам об интересной науке химии, мы провели опыты с различными веществами.

После обеда дети играли в командные игры «Мы – одна команда!». Подвижные игры на воздухе очень понравились детям.

В конце дня ребята поделились своими впечатлениями, встав в «Орлятский круг».



# День четвёртый . 30 мая

Сегодня ребята встретились на стадионе, сделали зарядку и весёлой гурьбой<sup>11</sup> отправились в ФОК где посмотрели интересный детский фильм. Ребята участвовали в эстафете, танцевали, играли в командные игры. Вернувшись в школу ребята на минутке безопасности обсудили ситуации от которых нужно защищать детей.



# День пятый . 31 мая

11

Сегодня наш отряд разделился: 1 группа была в ФОКе на соревнованиях, а вторая группа приняла участие в квест – игре , которую подготовили студенты лесного колледжа.

После обеда в лагере прошла линейка, мы подвели итоги первой недели, на линейке выступила Н.Н. Клементьева поздравила с праздником «День защиты детей» и подарила нам сладкие подарки от депутата Барякина. А день наш закончился традиционным конкурсом рисунков на асфальте.



# День шестой . 3 июня

Ура! Снова встреча с чем-то новым, снова открытие!

И такую возможность имеют ребята.

Сегодня ребята узнали, для чего очень важно сохранять осанку, заботиться о том, чтобы ходить и сидеть правильно. После завтрака отправляемся на весёлые старты в ФОКа «Богатырь».

А потом мы пошли на стадион, где воспитатели приготовили разнообразные интересные подвижные состязания, и ребята показали свою сноровку.



# День седьмой . 4 июня

Утром, мы получили заряд бодрости, сделав зарядку, после линейки отправились<sup>11</sup> в библиотеку, где нам рассказали о национальных и народных танцах. Танец - это самый древний и богатый вид искусства: очень интересный, многогранный, яркий, несущий в себе огромный эмоциональный заряд. Оно возникло из-за потребности человека выражать свое эмоциональное состояние при помощи тела. Танец отражает повседневную жизнь человека, его трудовые будни, радостные и печальные события. На танцевальном часе «В ритмах детства» ребята познакомились с видами танцев и конечно много танцевали. И конечно же в конце дня ребята поделились своими впечатлениями, встав в «Орляцкий круг».



# День восьмой .5 июня

Мы снова рады видеть друг друга. Зарядка, которую проводили ребята из отряда «Азимут», зарядила нас энергией и позитивом на целый день.

После сытного завтрака мы отправились на экскурсию в дендропарк «Кладовая природы», рисовали экологические знаки.

В конце дня ребята поделились своими впечатлениями, встав в «Орляцкий круг».



# День девятый .6 июня

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день. Именно в этот день — 6 июня 1799 года — в Москве родился Саша Пушкин. Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира. Поэтому сегодня мы посвятили день А. С. Пушкину с нами провели игру «Мимо острова Буяна в царство славной пушкинианы», мы посмотрели мультфильм «Сказка о попе и работнике его Балде». В конце дня поделились своими впечатлениями.



# День десятый . 7 июня

Сегодня был очень насыщенный день. После завтрака мы были в ЦДТ на мастер-классах, мы изготовили брелок из фетра и цветков ко Дню России. Так же мы участвовали во всероссийской акции посвящённой Дню бега. Самым быстрым бегуном в нашем отряде оказался Чистяков Алексей, Алексея наградили почётной грамотой и сладким подарком.



# День одиннадцатый . 10 июня

11

В лагере сегодня прошел захватывающий и активный День спорта! Ребята с огромным энтузиазмом приняли участие в различных соревнованиях и состязаниях, направленных на развитие физических способностей и командного духа. Самыми захватывающими моментами стали соревнования с другими отрядами на силу и ловкость. День спорта стал не только отличной возможностью для физической активности, но и замечательным временем для общения, укрепления дружбы и развития командного духа. Все участники остались довольны этим днем, полны энергии и готовы к новым спортивным вызовам!



# День двенадцатый . 11 июня

12 день в лагере прошёл под названием «Открытые тайны великой страны».

В этот день после завтрака воспитатели провели с ребятами тематический час «Открываем Россию». Дети узнали много интересных фактов о нашей стране.

Затем в отрядах прошёл конкурс рисунков «Символы России». Ребята с увлечением и гордостью выполняли свои работы.

Так же в честь Дня России ребята в лагере подготовили праздничный концерт. День прошёл благотворно!



# День тринадцатый . 13 июня

11

Сегодня у нас прошёл музыкальный квиз. Музыкальный квиз состоял из шести раундов, каждый из которых представлял собой разный тип вопросов:

"Топ Shazam.Россия" - дети должны были угадывать современные российские песни, которые чаще всего "шазамят" на сервисе Shazam.

"Инструменты" - дети должны были угадывать музыкальный инструмент.

"Мультфильмы" - дети должны были угадывать мультфильм по звуку его трейлера.

"Правда или ложь" - дети узнавали интересные факты о музыке и композиторах и должны были угадать, верны ли они.

"Телешоу" - дети должны были угадывать популярные телешоу.

"Популярное в Likee" - дети угадывали популярные песни на платформе Likee.

Дети с удовольствием участвовали в каждом раунде музыкального квиза.

Музыкальный квиз был успешным и полезным мероприятием для детей, которое помогло расширить свои музыкальные знания и увлечься миром музыки.



# День четырнадцатый . 14 июня

Последний день в лагере. Для большинства ребят эти три недели были интересными и увлекательными путешествиями в сказочную летнюю страну – детство. Поэтому им не хочется расставаться. Но за окном солнце, рядом река. А самое главное – каникулы продолжаются!

С ребятами была проведена развлекательная и познавательная программа «Летние приключения», во время которой ребята показали свои таланты. В конце смены активисты лагеря были награждены дипломами. Ребята остались довольны пребыванием в лагере. Очень здорово!



# Лето – это здорово! Лагерь – это классно!



Ольга Николаевна  
Огромное спасибо педагогам лагеря за хорошую организацию лагерной смены.

Екатерина Михайловна  
Летний отдых в лагере удался. Хорошее питание, замечательные педагоги. Спасибо всем!

Дмитрий Вячеславович  
Каждое утро мой сын с желанием шёл в лагерь. Все мероприятия были интересны и полезны.

Ирина Александровна  
Каждый день только и разговоры, как и что было в лагере. Всё понравилось. Благодарна воспитателям за их труд.

Надежда Михайловна  
Время, проведённое в лагере не прошло для детей впустую. Им некогда было скучать. Спасибо организаторам!